

中国石化淮南石油分公司——

“双节”保供 他们开足马力

本报讯(通讯员 葛如俊 摄影报道)又是一年花好月圆时。中秋、国庆双节来临在即,中国石化淮南石油分公司始终将责任扛在肩上,充分发挥成品油市场主渠道作用,全力做好“双节”期间油品保供,坚决做到“油品不断供、商品不涨价、服务不打烊”!

油品保质保量,“每一滴油都是承诺”

针对中秋、国庆车流激增油品需求大等问题,中石化淮南石油分公司积极加强与省公司及物流衔接,提前统筹调入油品资源,从源头上确保节日期间油品供应,合理安排油品出库,保持所有在营加能站油料满库存运行。同时,把好油品质量“五关”,严守油品接卸操作程序,践行“每一滴油都是承诺”,为“双节”油品供应保驾护航。

商品经济实惠,满意购物在“易捷”

在营68座便利店紧盯节日商品需求,特别是畅销商品的备货情况,实时监控仓库及门店库存,及时联络供应商,处理门店供应需求。同时精选米、油、酒类等优质商品,在各加能站开展“加一元多一件”“爆款直降”等节日让利活动,让客户开心加油,快乐购物,真正做到“易捷万店无假货,满意购物在易捷”。

服务提档升级,“暖心服务在路上”

为防止高峰期加油车辆堵塞、缓解加能站油品供应压力,市、县两级公司组织青年员工下沉基层前往车流量较大的站点,助力全市油品资源安全供应,确保节日期间服务不降档。此外,为了让忙碌在外的货车司机,能吃上口热乎饭,公司在8座加能站的“司机之家”开展加注柴油“送餐”活动,为奔波在外的货车司机送上最贴心的关爱。

排查筑牢防线
守护佳节平安

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 韩玮玮)中秋佳节即将来临,为预防安全事故发生,田家庵区国庆街道百花园社区于9月12日开展了节前安全大排查。

社区工作人员来到装修中的商铺,就商铺的施工用电、消防设施配备、安全标志设置、从业人员是否持证上岗及有无安全防护措施等情况进行了排查,并对施工人员展开了安全生产宣传,督促商户和施工方落实好安全管理责任。对检查过程中发现的问题,督促施工方立即整改。

在小区地下车库,安全员与网格员仔细查看了充电设施的运行情况,检查是否存在电线老化、私拉乱接等问题,确认车库里的消防设施能够正常使用。

此次排查消除了商户装修及车辆在地库充电时可能存在的安全隐患,确保辖区居民度过一个安全祥和的节日。

节前食品检查
保障舌尖安全

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)中秋佳节临近,连日来,凤台县顾桥镇安全办联合市场监督管理所执法人员在辖区内开展节前食品安全排查,全力守护群众“舌尖”上的安全。

本次检查针对全镇超市、批发部、零售店等场所销售的月饼、大救驾、油炸食品、食用油等重点食品进行排查,全面检查食品经营单位的主体资质是否合法有效且亮证经营,经营场所环境、储存场地是否整洁,是否存在销售“三无”、过期变质、假冒伪劣食品等行为。针对发现的问题,执法人员当即责令经营者予以整改。

同时,要求各经营者明确主体责任,提高食品安全意识,牢记安全红线。执法部门相关负责人表示,将持续抓好食品安全工作,让群众买得安心,吃得放心。

反诈宣传进社区
防伪知识入人心

本报讯(记者 尚家起)为提高群众对假币的辨别能力,努力营造金融反诈、全民反诈氛围,近日,工商银行淮南蔡家岗支行工作人员前往平山街道瑞安社区开展了“反诈宣传进社区、防伪知识入人心”主题活动。

现场,银行和社区工作人员通过悬挂宣传横幅,发放反诈宣传资料、真假币辨别手册,现场互动问答等方式,向居民介绍如何识别和防范电信

诈骗。以实际案例讲解在网络借贷、出售银行卡、网络刷单、网络婚恋中衍生出的多种诈骗方式,并通过真假币辨别手册,帮助居民提高假币辨别能力。

“咱们有的叔叔阿姨尽管手里没钱,但骗子却能够通过让你们去办理信用卡,套取你们的信用卡资金实施诈骗。所以一定要记住,不要向陌生人透露个人信息,拿不准的可以来到我们银行询问……”现场,工商银行淮南蔡家岗支行工作人员的细致讲解,赢得现场群众一致认可。

“下一步,我们还将加强反诈宣传,切实增强反诈‘免疫力’,全力守护居民‘钱袋子’。”工商银行淮南分行相关负责人表示。

象牙塔里说反诈
让学子识别“套路”

本报讯(记者 付莉荣)“你们知道校园反诈有哪些内容吗?”“哪些是针对大学生的常见诈骗话术?”9月11日下午,淮南移动公司工作人员走进安徽理工大学,开展“筑牢反诈防线,共建绿色网络”校园行活动,为大学新生打好“预防针”,全力护航开学季。

为积极落实国家网络安全工作要求,助力大学生防范电信网络诈骗,淮南移动公司紧抓秋季

校园开学契机,开展反诈宣传进校园活动。活动现场设置了十几个展台,准备了色彩鲜艳的展板和宣传册,为大学生们上好“开学第一课”。

工作人员为大学生们讲解反诈知识及案例,剖析常见的诈骗套路,告诫大家千万不要轻信“高薪兼职”“刷单返利”“先汇款后邮寄”等诈骗手段,不要随意透露电话号码、银行卡密码等信息,不要随意将银行卡和身份证借给他人,提醒他们在今后的大学生活中时刻注意规避诈骗风险,保持清醒理智的头脑,不做被骗的受害者,更不能成为诈骗者的帮凶。

该公司相关负责人表示,希望通过活动筑牢校园反诈“防火墙”,努力为学生们营造更加安全、文明、和谐的网络环境。

回顾发展历程 规划未来蓝图

本报讯(记者 郑洁)9月12日,淮南朝阳医院举行建院35周年庆祝大会暨省级麻醉继教、省级护理继教培训会议,开幕式当天共有领导嘉宾、行业同仁及医院职工100余人参加,大家共同回顾了医院的发展历程,规划了未来发展蓝图。

开幕式上,淮南朝阳医院院长宋蓓蓓汇报了建院35周年以来的改革发展情况及未来发展规划,表示将不断加强内部管理、提升内涵建设,进一步优化组织架构,提高管理效能和协同能力,加强与医学院校的合作,搭建医教协同平台、实施临床教学与科研融合、开

展多层次人才培养和加强师资队伍建设等,不断提升自身综合实力和核心竞争力,为广大患者提供更加优质、高效、安全的医疗服务。

随后,在“筑基未来·医院高质量发展战略论坛”环节中,两位知名专家、学者进行了精彩的演讲和分享,从不同角度、不同层面,剖析医院高质量发展的内涵、路径和策略,令与会人员受益匪浅。最后,会议宣读了淮南朝阳医院2024年青年医师病例演讲比赛和医师节科普视频大赛的获奖名单,并现场为获奖人员颁奖。